



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE

BISTRIȚA-NĂSĂUD

Data: 27.08.2009

Titlurile ediției:

- Misiune economică în Republica Coreea și R.P. Chineză
- Masterate și cursuri oferite de Centrul de Formare Profesionala
- Oportunități de afaceri

Guvernul pregatește măsuri pentru susținerea mediului de afaceri: neimpozitarea profitului reinvestit, scheme de ajutor de stat pentru IMM-uri și extinderea programului "Rabla"

Guvernul pregatește o serie de măsuri economice care vizează susținerea mediului de afaceri, ce urmează să fie promovate prin asumarea răspunderii Executivului în fața Parlamentului, în luna septembrie. Printre măsurile anunțate miercuri de premierul Emil Boc se numără neimpozitarea profitului reinvestit, susținerea producției pentru export prin garanții și contragarantii, scheme de ajutor de stat pentru IMM-uri, majorarea fondului de garantare pentru creditul rural și extinderea programului "Rabla".

Măsurile prezentate de Emil Boc:

* Neimpozitarea profitului reinvestit începând cu 1 octombrie, prin asumarea răspunderii în fața Parlamentului.

* Susținerea producției pentru export prin garanții și contragarantii printr-o schemă pe care o punem la punct cu Eximbank.

* Propunem instituirea unor scheme de ajutor de stat pentru IMM-urile aflate în dificultate din cauza crizei economice, în scopul sprijinirii acestora atât pentru investiții, cât și, în unele situații, pentru plata datoriilor și a nu fi puse în dificultatea de a nu mai funcționa. Acest lucru se va face prin hotărâre de guvern prin modificarea schemelor de minimis pe care Guvernul le are acum la dispoziție.

* Vom emite o decizie prin care se vor putea utiliza orice instrumente de garantare ca garanție de bună execuție, astfel încât acele sume de bani să poată fi utilizate în economia reală și pentru a aduce în continuare investiții.

* Vom extinde programul Rabla pentru tractoare și alte utilaje de la 1 ianuarie 2010, dar și pentru persoane juridice de la 1 septembrie 2009.

* Vom majora fondul de garantare pentru creditul rural. Dorim să încurajăm acele activități din agricultură care valorifică un avantaj competitiv al României și posibilitatea ca în mediul rural să fie desfășurate activități de industrie alimentară.

* Văzăm îmbunătățirea legii investițiilor, prin reducerea valorii investițiilor care pot beneficia de facilități. Acum există un plafon de 50 de milioane de euro, de la care firmele beneficiază de anumite facilități dacă realizează investiții, iar acel plafon va fi coborât, pentru ca mai multe firme să poată intra sub incidența facilităților, pentru a putea desfășura activități de producție.

* O altă măsură pe care Guvernul o va promova vizează vânzarea de către autoritățile locale a terenurilor pe care se află clădiri rezidențiale în proprietatea cetățenilor, adică pe legea nr. 112 s-a vândut casa sau apartamentul, dar nu s-au vândut terenurile aferente - curțile și celelalte terenuri aferente casei. Vom da posibilitatea autorităților locale, pe baza principiilor economiei de piață și pe baza prețurilor care există pe piață să poată fi vândute terenurile, curțile care sunt adiacente imobilelor pe care le-au cumpărat pe legea nr. 112. Este o măsură firească ce ține de finalizarea procesului de cumpărare a locuințelor. Această măsură va fi, cel mai probabil, inclusă în pachetul de legi asupra cărora Guvernul își va asuma răspunderea în luna septembrie.

* De la 1 ianuarie 2010 vom introduce impozitul forfetar pe activități unde evaziunea fiscală este dificil de evaluat și care va înlocui impozitul minim care, din punctul meu de vedere și al Guvernului, și-a atins scopul, și anume acela de a elimina de pe piață acele firme care erau folosite doar pentru a realiza intermediari sau alte activități ilegale.

Sursa: HotNews.ro

IMPORTANT

Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud are în pregătire catalogul **Topul Firmelor ediția 2009**. Societățile comerciale interesate în **includerea de spațiu publicitar în catalog**, sunt rugate să contacteze Direcția Relații cel târziu până la data de 31.08.2009.

Târgului de Turism al României

În perioada 15-18 octombrie 2009, Romexpo S.A. va organiza a 22-a ediție a Târgului de Turism al României.

Firmele interesate în participare ca expozanți la această manifestare sunt invitate să contacteze CCI BN, reprezentant al Romexpo S.A. în județul Bistrița-Năsăud, pentru a putea beneficia de oferta de tarife ce cuprinde facilități financiare pentru participare, suplimentare față de cele prezentate în adeziunea-contract accesibilă pe site-ul organizatorului.

Termen limită înscriere : 31 august 2009



15 - 18 octombrie 2009

Ediția a 22-a

Targul de Turism al Romaniei 2009



Manifestari expozitionale



Intenția de a introduce o suprataxă vamală la importurile de plăcuțe

Delegația iordaniană din cadrul Organizației Mondiale a Comerțului a comunicat la **20 iulie 2009 intenția de a introduce o suprataxă vamală la importurile de plăcuțe ceramice**.

Măsura de salvagardare propusă constă în impunerea, peste taxa prevăzută de tariful vamal, a unei suprataxe de 0,250 JD (Jordanian Dinars) pe metru pătrat pentru o perioadă de 3 ani fără o zi. (Cod tarifar : 6907.909)

România este inclusă în lista țărilor pentru care se va aplica măsura de salvagardare sus-menționată.

COMUNICAT DE PRESĂ

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

investește în
OAMENI

Fundația CDIMM Maramureș (beneficiar) în parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud și Camera de Comerț și Industrie Brașov implementează proiectul cu titlul: „**Srijin pentru dezvoltarea inițiativei private în Macroregiunea unu (RO1) BISNet**”, cofinanțat de UNIUNEA EUROPEANĂ, din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007

2013. Proiectul cu o durată de trei ani, are ca obiectiv general sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri în Macroregiunea unu (RO1) printr-un sistem de servicii profesionale integrate asistență, consultanță, formare profesională pentru inițierea și dezvoltarea afacerilor.

Proiectul se adresează persoanelor care au un loc de muncă și care doresc să participe la activități de formare antreprenorială, personalului de conducere din întreprinderi, persoanelor care au o idee de afacere și necesită asistență pentru a o materializa în cadrul unei afaceri înregistrate, persoanelor care au un alt statut decât cel de angajat și care doresc să înceapă o activitate economică de mică anvergură, o activitate ca persoană independentă sau asociație familială.

Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud organizează în luna **septembrie a.c.**, în cadrul proiectului Bisnet, **cursul gratuit de Inițiere în afaceri**. Acest program de formare profesională vizează dezvoltarea competențelor antreprenoriale, competențe incluse în categoria competențelor cheie, comune mai multor ocupații. Competențele antreprenoriale se referă la capacitatea unui individ de a pune ideile în practică. Ele includ creativitatea, inovația, asumarea riscurilor, precum și capacitatea de planificare și de management. Construit pe aceste elemente, cursul de „Inițiere în afaceri” - cu o durată de **90 ore** - din care **26 de ore pregătire teoretică și 64 de ore aplicații practice** - este structurat pe **6 discipline**: *De la idee la afacere, Elemente de management, Marketing, Management financiar, Managementul comunicării și echipei și Planificarea afacerii. Ca urmare a parcurgerii acestui program de formare, participanții vor dobândi competențe în ceea ce privește: identificarea de oportunități pentru activități personale, profesionale și/sau de afaceri, evaluarea contextului legislativ, managementul afacerii, managementul comunicării, gestiunea procesului de negociere, managementul echipei, management financiar, managementul riscului, marketingul afacerii, planificarea afacerii.*

Condiții de acces la curs: Persoane absolvente de cel puțin studii medii, care dețin sau doresc să inițieze o afacere. **Participanții pot beneficia de sprijin și asistență gratuită pentru dezvoltarea afacerii pe parcursul unui an de zile de la finalizarea cursului.**

Detalii și înscrieri la selecția pentru acest program de formare: CCI BN, tel. 0263-230640, 230400, fax: 210039, e-mail: marketing@cciabn.ro.

Termen limită: **11 septembrie 2009**. Persoane de contact: Monica Mureșan Manager proiect zonal, Diana Simăn Asistent Manager proiect, Elena Bărbos Responsabil cursuri proiect.

O abordare diferită: Cum să găsești partenerul potrivit pentru dezvoltarea afacerii tale

Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București (CCIB), în colaborare cu BCMS Corporate - Aka Danismanlik Hizmetleri A.S. vă invită la seminarul cu tema “O abordare diferită: Cum să găsești partenerul potrivit pentru dezvoltarea afacerii tale”, programat să aibă loc la sediul CCIR, în data de 9 septembrie 2009, începând cu ora 09:00 .

Scopul seminarului susținut de dl. Mehmet U. Soyer, este de a vă informa cu privire la oportunitatea dezvoltării strategice a afacerii dumneavoastră prin cooptarea de noi acționari. BCMS Corporate se numără printre liderii mondiali în domeniul vânzării de afaceri private și, începând cu 2009, este prezent și în România.

Taxa de participare este de 100 RON (TVA inclus).

Pentru detalii și pentru a vă înregistra, vă rugăm să contactați Biroul de Relații Interne și Internaționale din cadru CCIB. Persoană de contact Andrea Mihalcea, tel: 0213116256, 0731364563, fax: 0213192693

EU-WOMEN

Prezentare

Scopul proiectului EU WOMEN este creșterea numărului de femei care iau în considerare auto-angajarea având în vedere slujba personală, prin dezvoltarea unui program de învățare preantreprenorial creat special și făcut disponibil online.

EU WOMEN este co-finanțat de Comisia Europeană prin programul Leonardo da Vinci și implică colaborarea între organizații partenere din Bulgaria, Republica Cehă, Italia, Lituania, Portugalia, România, Spania și din Regatul Unit.

Obiective

Proiectul EU Women urmărește să:

- dezvolte materiale speciale, inovative de învățare preantreprenorială pentru femei
- furnizeze un program de studiu flexibil online care să se adapteze stilului de viață al participanților
- se concentreze pe nevoile femeilor care înfruntă provocări particulare (de exemplu femei cu puține calificări certificate, femei care au experimentat pierderea socio-economică, femei care s-au retras de pe piața muncii ca să crească copii).
- asiste femeile participante din toată Europa să dezvolte noi abilități preantreprenoriale și să intensifice dezvoltarea personală
- implice transferul de cunoștințe și inovație împreună cu împărtășirea celei mai bune practici între țările partenere
- încurajeze participanții să considere autoangajarea ca fiind reală, viabilă și o opțiune realizabilă

Conținutul cursului

Partenerii vor dezvolta un curs de instruire online ușor de înțeles, inovativ și atractiv care va fi structurat în capitole. Acest program preantreprenorial va ajuta femeile să ia în considerare autoangajarea trecând prin probleme ca generarea ideilor, antreprenoriatul feminin, introducerea în marketing, înființarea unei afaceri, introducerea planificării financiare, fonduri de sprijin ale unei mici afaceri și cea mai bună practică europeană.

Impact și rezultate

Partenerii anticipează faptul că prin dezvoltarea materialelor inovative de învățare, accesibile femeilor din Europa, proiectul Eu Women va:

- da posibilitatea învățării despre preantreprenoriat
- încuraja femeile să facă pasul următor spre auto-angajare
- facilita transferul cunoștințelor, inovației și celor mai bune practici între țările partenere
- contribuie la dezvoltarea economică a statelor membre

Grupuri țintă

Se dorește ca proiectul EU Women să aducă avantaje femeilor din Europa, în special acelor care fac față marilor provocări preantreprenoriale (de exemplu femei care trăiesc în mediul rural, femei cu puține sau fără pregătiri academice, neangajate pe o perioadă lungă, cu program de lucru normal, etc.)

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vizitați: www.euwomen.org

CCIR are plăcerea de a vă informa cu privire la faptul că Ministerul Întreprinderilor și Comerțului din Republica Turcia, Direcția Centrului de Dezvoltare a IMM-urilor (KOSGEB), a realizat o pagină web dedicată unui Târg Virtual, prin care se dorește creșterea reciprocă a posibilităților de colaborare comercială și tehnologică dintre IMM-urile din 45 de țări. Serviciile acordate în cadrul acestui târg virtual sunt gratuite iar în prezent sunt înregistrate 4379 IMM-uri din 37 de țări. Platforma Târgului o reprezintă site-ul www.eenfair.com

Oportunități de afaceri

transmise spre mediatizare Sistemului Cameral din România de către Birourile de Promovare Comercială și Economică ale Ambasadelor României în străinătate

CERERI

EGIPT

1. Firmă din Egipt solicită pentaeritritol și anhidridă maleică.
2. Firmă egipteană dorește să achiziționeze fier beton.
3. Firmă din Egipt dorește să importe anozii din zinc pentru protecție catodică și bare din zinc.
4. Firmă egipteană este interesată de achiziționarea de acumulatori
5. Societate egipteană dorește să importe chimicale (acetona, cyclohexanonă, THF, MEK, PVC emulsie, PVC suspensie)
6. Firmă din Egipt este interesată de achiziționarea de motoare electrice.
7. Firmă din Egipt dorește să importe fier vechi.
8. Societate din Egipt solicită semințe de floarea soarelui.
9. Firmă din Egipt solicită import de uree.

TUNISIA

1. Firmă tunisiană dorește achiziționarea de racorduri flexibile din toată gama.

VIETNAM

1. Firmă vietnameză solicită hrană biologică pentru animale și păsări.

FRANȚA

1. Societate franceză caută fabricanți români de materiale pentru spălătorii auto.
2. Firmă din Franța dorește să fabrice în România, la comandă, piese din fontă pentru mașini de gătit.
3. Firmă franceză dorește cooperare cu firme românești care pot realiza imagini 3D.
4. Societate franceză caută parteneri în vederea fabricării de construcții din lemn, pe bază de desene și instrucțiuni furnizate de firmă franceză.
5. Firmă din Franța caută furnizori de lemn de rășinoase.
6. Societate franceză dorește să fabrice în România, la comandă, piese din fontă pentru mașini de gătit.
7. Firmă din Franța importă rochii pentru femei.
8. Firmă franceză solicită servicii de tipografie/imprimerie.

Detalii: Direcția Relații
e-mail: relatii@cciabn.ro

S. C. PAGU INTERNATIONAL SRL ofera spre inchiriere urmatoarele spatii:

- hala pentru activitati de productie 250 mp
- spatiu pentru activitati de alimentatie publica (restaurant) 270 mp
- sala de conferinta 77 mp
- spatii pentru birouri

Pentru informatii suplimentare: tel. 0263-231574, e-mail: office@pagu.ro

Târgului Internațional de Mobilă - București

Camera de Comerț și Industrie a României organizează, în perioada **4 - 5 septembrie 2009**, o suită de seminarii, având ca scop o mai bună informare a mediului de afaceri cu privire la modalitatea de soluționare a problemelor pe care le întâmpină producătorii români de mobila în contextul global actual și modalitățile de înregistrare și protejare a mărcilor românești, în cadrul **Ediției a XVIII - a a Târgului Internațional de Mobilă - București, BIFE-TIMB**, ce va avea loc în perioada **2 - 6 septembrie 2009**, Complexul Expozițional Romexpo.



Seminariile vizează prezentarea următoarelor aspecte:

- **Modul de accesare a fondurilor europene în cadrul Programului Operațional Sectorial - Creșterea Competitivității Economice** - 4 septembrie 2009, orele 10.30 - 12.00, sala Centrului de Afaceri (Pav.31);
- **Problemele și obstacolele întâlnite de producătorii români de mobila - modalități de soluționare a acestora** - 4 septembrie 2009, orele 13.30 - 15.30, sala Centrului de Afaceri (Pav. 31);
- **Marca înregistrată - modalitate de protejare a afacerii dumneavoastra** - 5 septembrie 2009, orele 10.30 - 12.00, sala Centrului de Afaceri (Pav. 31).

Persoana de contact din cadrul Camerei Nationale este dra. Nicoleta Buta - Organizator Evenimente, Directia Practici Camerale, tel: 021.319.00.78, fax: 021.311.21.10, e-mail: dpc@ccir.ro,

Data limită pentru înscrieri este **2 septembrie 2009**.

În atenția membrilor Camerei de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud

*Aveți spații disponibile?
Aveți noi oferte de produse?
Inaugurați un nou sediu? etc.*

Vă invităm să vă **promovați ofertele/cererile gratuit** în publicațiile noastre sau pe site-ul Camerei.

Pentru mai multe informații nu ezitați să vă adresați Direcției de Relații la e-mail: relatii@cciabn.ro

Târgul Adriatic de Construcții Civile de la Budva.

Camera Economiei din Muntenegru organizează în perioada 23-27 septembrie 2009 Târgul Adriatic de Construcții Civile de la Budva.

La târg vor fi prezenți atât producători și distribuitori locali cât și străini, care își vor promova produsele destinate sectorului de construcții: materiale de construcții, echipamente, mașini și unelte, companii cu activități de proiectare și design, mobilier pentru construcții, magazine de produse artisanale și ateliere de lucru pentru instalații interioare și lucrări de finisare, produse de măsurare, echipamente geodezice și de reglare, publicații și literatură profesională de specialitate.

În măsura în care sunteți interesați de promovarea serviciilor sau activităților companiei dvs. la acest eveniment, prin transmiterea de materiale promoționale, vă rugăm a informa în scris CCI-R prin e-mail: drp@ccir.ro sau rodica.bodnariuc@ccir.ro până cel târziu la data de 05 septembrie 2009. Persoana de contact dna. Rodica Bodnariuc, tel: 021/319.00.88.

**Camera de Comerț și
Industria Bistrița-Năsăud
organizează :**



În luna august 2009, Centrul de Formare Profesională al Camerei de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud face înscrieri pentru următoarele cursuri și masterate.

MASTERATE

În următoarele specializări

Facultatea de Studii Europene

**MANAGEMENT
PERFORMANT**

2 și 4 semestre

Discipline

- Economie managerială
- Politici în UE
- Comportament organizational
- Strategii IT și sisteme informatice
- Limbi moderne aplicate (lb. engleză)
- Strategii de dezvoltare durabilă
- Managementul relațiilor publice
- Management financiar și piețe financiare
- Simulare financiar contabilă
- Practica de specialitate
- Contabilitate managerială
- Planuri de afaceri
- Elemente de legislație a muncii
- Strategia firmei
- Drept comercial
- Mobilitate ocupatională. Flexibilitate și adaptabilitate pe piața muncii
- Marketing-ul serviciilor
- Management de proiect (Metodologia proiectelor europene)
- Piețe de capital
- Managementul IMM-urilor

**MANAGEMENT
EDUCATIONAL**

4 semestre

Discipline

- Mecanisme de decizie, teorii și politici ale UE
- Comportament organizational
- Economie managerială
- Strategii IT și sisteme informatice
- Limba modernă și comunicare aplicată
- Management curricular
- Dezvoltări în pedagogia contemporană
- Sisteme educationale contemporane - management și funcționalitate
- Etică și argumentare
- Psihologie organizatională
- Marketingul educational
- Managementul financiar al instituțiilor educationale
- Școală, comunitate, mass-media
- Metodologia cercetării științifice
- Politici educationale
- Managementul organizației școlare
- Istoria instituțiilor de învățământ
- Impactul mediilor electronice în societate

Facultatea de Stiinte Economice si Gestiune a Afacerilor

BANCI SI PIETE DE CAPITAL**2 semestre***Discipline*

Macroeconomie financiara
 -Econometrie financiara
 -Performante si riscuri in banci
 -Armonizari fiscale
 -Comunicare interculturala in afaceri (lb. engleza)
 -Politici monetare
 -Echilibru financiar si trezoreria entitatilor
 -Derivate financiare
 -Sisteme informatice si de asistare a deciziilor
 -Analiza financiara in banci
 -Gestiunea riscurilor
 -Plasamente de capital
 -Strategii de marketing financiar
 -Managementul riscurilor bancare
 -Finante empirice

AUDIT SI CONVERGENTA CONTABILA**2 semestre***Discipline*

Control de gestiune
 - Audit intern
 - Audit financiar
 - Instrumente si tehnici statistice aplicate
 - Intercultural business communication/
 - Communication d'affaires (lb. engleza)
 - Standarde de contabilitate privind pozitia financiara a intreprinderii
 - Standarde de contabilitate privind performanta intreprinderii
 - Standarde de raportare financiar-contabila
 - Evaluari pentru informari financiare
 - Combinari de intreprinderi.

CURS DE SPECIALIZARE**„CADRU TEHNIC CU ATRIBUȚII ÎN DOMENIUL PREVENIRII ȘI STINGERII INCENDIILOR” - cod COR 315104.****1. GRUPUL ȚINTĂ**

Persoanele din cadrul agenților economici, instituțiilor publice, altor organisme care, conform legii sunt obligate să aibă personal angajat în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor, persoane fizice care doresc să se specializeze în acest domeniu.

Extras Legea 307/2006 privind prevenirea și stingerea incendiilor-publicată în MO 788/2006:

Art. 12. - (1) Autoritățile administrației publice centrale și celelalte organe centrale de specialitate, Consiliul General al Municipiului București, consiliile locale ale sectoarelor municipiului București, județene sau locale, instituțiile publice și operatorii economici, au obligația să angajeze cel puțin un cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor, atestați potrivit metodologiei elaborate de Inspectoratul General. Ocupațiile de cadru tehnic și personal de specialitate cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor sunt definite pe baza standardelor ocupaționale aprobate conform legislației în vigoare.

2. OBIECTIVELE CURSULUI :

Competențe specifice ocupației :

Acordarea asistenței tehnice de specialitate în situații critice
 Avizarea documentațiilor privind prevenirea și stingerea
 Controlul modului de respectare a măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor
 Elaborarea documentelor specifice activității PSI
 Instruirea salariaților în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor
 Investigarea contextului producerii incendiilor
 Monitorizarea activității de prevenire și stingere a incendiilor
 Organizarea activității de apărare împotriva incendiilor
 Planificarea activității de prevenire și stingere a incendiilor

3.DESPRE CURS: Cursul are o durată de 164 de ore, din care:

- 140 ore teorie
- 24 ore practică
- cele 164 de ore se desfășoară pe parcursul a 27 de zile.

4.PREȚ CURS:

-952 lei/persoană (nu se percepe TVA)

5.MĂRIME GRUPA: Maximum 28 de persoane

CONDIȚII ACCES: ABSOLVENȚI DE LICEU, CU SAU FĂRĂ DIPLOMA DE BACALAUREAT, VÂRSTĂ MINIMĂ 18 ANI

ATENȚIE!!! - ESTE NECESAR AVIZ MEDICAL CU SPECIFICAȚIA „APT PENTRU OCUPAȚIA CADRU TEHNIC CU ATRIBUȚII ÎN DOMENIUL PREVENIRII ȘI STINGERII INCENDIILOR

6.ACTE NECESARE ÎNSCRIERII:

- copie CI/BI
- copie certificat naștere
- copie certificat căsătorie (în cazul schimbării numelui)
- copie diploma de studii
- aviz medical

Cursurile vor începe după completarea unei grupe de minim 25 persoane.

7. LOCAȚIE: Centrul de Formare Profesională, Bistrița, str. N. Titulescu nr.3, et. 1

8.RECUNOAȘTERE:

Cursanții care vor trece probele de examen vor primi un certificat cu recunoaștere națională.

Cursanții care nu vor trece probele de examen vor primi un atestat de participare care le va permite să susțină examinarea cu o altă grupă.

“MEDIATOR I”

(curs autorizat de Consiliul de Mediere prin Hotărârea 988/06.06.2008)

Cursul se adresează persoanelor care doresc să activeze într-un domeniu relativ nou pe piața muncii din România, abordând profesia de mediator.

Absolvirea unui curs autorizat în domeniu reprezintă condiția esențială a deținerii calității de mediator, conform art 7 lit f din Legea nr 192/2006.

Prețul cursului: 3.095 RON

La finalul cursului absolvenții vor primi un certificat emis de Consiliul de Mediere, pentru ca apoi să urmeze procedura prevăzută de Legea nr 192/2006 pentru obținerea certificatului de Mediator emis de Consiliul de Mediere.

Pentru informații suplimentare și înscrieri vă așteptăm la sediul nostru din Bistrița, str. N.Titulescu nr 3, etaj 1, tel/fax 0263-233853, 0733900204, email cfp@ccibncfpbistrita.ro,

Tehnici și Abilități de vânzare -instruire intensivă pentru Consultanții de vânzări

Cursul propune dezvoltarea de abilități lucrative necesare consilierilor în vânzările de valoare ridicată sau de relație pe termen lung, vânzări consultative. Structura cursului este alcătuită din ateliere practice, cu grad ridicat de interactivitate și acumulare de cunoștințe.

Prețul cursului: 550 RON+ TVA

La finalul cursului absolvenții vor primi un certificat emis de MENTOR TRAINING SRL.

În cazul în care sunteți interesați de oferta noastră vă rugăm să ne contactați la sediul nostru din Bistrița, str. Nicolae Titulescu, nr.3, et.1 sau la tel/fax 0263-233853,0733-900204, email cfp@ccibncfbistrita.ro.

În perioada 2 - 6 Decembrie 2009 la Amritsar se va organiza expoziția internațională "Punjab International Trade Expo 2009"(PHD-PILEX 2009).

Pentru alte informații contactați PHD CHAMBER New Delhi,
E-mail : krishankalra@phdcci.in, Website: www.phdcci.in

ANUNȚ DE VÂNZARE ! OFERTĂ UNICĂ



SC IZOREP SRL din Tg-Mureș vinde, în condiții deosebit de avantajoase, FABRICA DE CĂRĂMIDĂ situată în localitatea VIFOROASA, com. Chibed, jud. Mureș. Informații la tel. 0265-260278, 0745-256030.

Colectivul redacțional:

Magda Cristina
Diana Simăn
Eugenia Pop
Viviana Iacob

Camera de Comerț și Industrie
Bistrița-Nășăud
Str. Petre Ispirescu, Nr. 15A
420081Bistrița

Tel/Fax: 0263-230640; 230400; 210038

Dacă nu mai doriți să primiți acest newsletter, vă rugăm să ne transmiteți un e-mail la adresa marketing@cciabn.ro, cu textul "newsletter unsubscribe"